

Diário Oficial do Municipio Municipi

Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas

quinta-feira, 17 de janeiro de 2019

Ano IV - Edição nº 00334 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas publica



Praca dos Poderes | 95 | Centro | Brotas de Macaúbas-Ba

Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas

SUMÁRIO
AVISO DE DISPENSA REVOGADA - PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO №. 158/2018.

Praca dos Poderes | 95 | Centro | Brotas de Macaúbas-Ba

Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas

Dispensa



Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

AVISO DE DISPENSA REVOGADA PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 158/2018

O MUNICÍPIO DE BROTAS DE MACAÚBAS-BA, CNPJ Nº 13.797.600/0001-74, torna público aos interessados que decide REVOGAR em todos os seus termos, por razões de interesse público o processo na modalidade Dispensa de Licitação Nº. 158/2018. Objeto: Contratação de empresa para o fornecimento de pães destinados a atender as demandas do Hospital Municipal de Brotas de Macaúbas/BA.

Brotas de Macaúbas, 30 de Novembro de 2018.

Joilson da Silva Roque Presidente da Comissão Permanente de Licitação

> Litercílio Nunes de Oliveira Prefeito Municipal

Praça dos Poderes, 95 - Fone/Fax: (0xx77)3644-2151/2152 - CEP 47.560-000-Brotas de Macaúbas - BA. CNPJ: 13.797.600/0001-74

Praca dos Poderes | 95 | Centro | Brotas de Macaúbas-Ba